

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Полтавський державний аграрний університет

Кафедра обліку і оподаткування

**«БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ
В УМОВАХ ІНСТИТУЦІЙНИХ ЗМІН»**

**Збірник наукових праць Всеукраїнської науково-
практичної конференції**

1



ПОЛТАВА 2022

УДК 657

Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін:
Збірник наукових праць Всеукраїнської науково-практичної конференції.
м. Полтава, 27 жовтня 2022 р. Полтава, 2022. 1496 с.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:

Голова організаційного комітету:

КАНЦЕДАЛ НАТАЛІЯ – к.е.н., доцент, завідувач кафедри обліку і оподаткування Полтавського державного аграрного університету

Секретар організаційного комітету:

ЛЕГА ОЛЬГА – к.е.н., доцент, професор кафедри обліку і оподаткування Полтавського державного аграрного університету

Члени організаційного комітету:

ВНУКОВА НАТАЛІЯ, д.е.н., професор, професор кафедри митної справи і фінансових послуг Харківського національного економічного університету, провідний науковий співробітник НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрнУ, заслужений економіст України

ГНАТИШИН ЛЮДМИЛА – д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування Львівського національного університету природокористування

ЄРШОВА НАТАЛІЯ - д.е.н, професор, професор кафедри обліку і фінансів Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

МАЛИШКІН ОЛЕКСАНДР - д.е.н., професор, САРА, експерт з обліку та оподаткування

МУРАВСЬКИЙ ВОЛОДИМИР - д.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського національного університету

ПЕРЕРВА ПЕТРО - д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки бізнесу і міжнародних економічних відносин Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

СЛАВКОВА ОЛЕНА - д.е.н, професор кафедри бухгалтерського обліку, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Сумського національного аграрного університету

СУК ПЕТРО - д.е.н., професор, професор кафедри обліку і оподаткування Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Ніжинський агротехнічний інститут»

ГУБАРИК ОЛЬГА - к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку, оподаткування та управління фінансово-економічною безпекою Дніпровського державного аграрно-економічного університету

ПРОКОПИШИН ОКСАНА – к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку та оподаткування Львівського національного університету природокористування

ПРИЙДАК ТЕТЯНА– к.е.н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю, завідувач відділу з питань інтелектуальної власності Полтавського державного аграрного університету

ЯЛОВЕГА ЛЮДМИЛА – к.е.н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю

© Автори, 2022

© Кафедра обліку і оподаткування, 2022

© Полтавський державний аграрний університет, 2022

НЕСТЕРЕНКО І.В., к.е.н., доцент кафедри обліку, аудиту та оподаткування
Державний біотехнологічний університет, м. Харків

ЕКОЛОГІЧНИЙ ОБЛІК ЯК СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН

Інтерес суб'єктів господарської діяльності до створення налагодженої системи контролю за дотриманням екологічних вимог, інструментом якої повинен стати бухгалтерський облік екологічної діяльності, зростає в умовах глобальних змін. Одним із основних напрямів, покликаним вирішити проблеми уточнення облікової термінології, розробки комплексної методики екологізації обліку, визначення вимог до розкриття екологічної інформації у звітності, є наукова розробка і постановка екологічного обліку. Особливої актуальності, за цих умов, набувають питання моделювання нормативно-правового регулювання екологічного обліку підприємства [3, с. 221].

Відсутність певної системи методів, норм і вимог щодо відображення результатів екологічного обліку у звітності підприємства, призводить до порушення обліково-аналітичного забезпечення та неналежної систематизації обліково-аналітичних даних. Так, враховуючи значну кількість досліджень сутності облікових процесів екологічних питань, залишаються невирішеними питання місця екологічного обліку в системі управління, що багато в чому обумовлено дискусійним характером думок про сутність екологічного обліку, його предмет об'єкт, методи тощо. Слід зазначити, що облік, який відображає діяльність підприємства щодо охорони навколишнього середовища у економічній літературі називають по-різному: екологічний облік, облік природоохоронної діяльності, облік витрат на природоохоронну діяльність, облік екологічних витрат тощо [4, с. 18]. Екологічний облік на підприємстві – це система виявлення, вимірювання, реєстрації, нагромадження, узагальнення, зберігання, оброблення та підготовки релевантної інформації про діяльність підприємства в галузі природокористування з метою передачі її внутрішнім і зовнішнім користувачам для прийняття оптимальних рішень [3, с. 223]. Результати проведеного дослідження свідчать, що терміном «екологічний облік» в найбільшому ступені відповідає міжнародним природоохоронним ініціативам, тобто як основи забезпечення сталого розвитку суспільства.

Організація на кожному підприємстві належної системи бухгалтерського обліку з урахуванням екологічних складових і контроль суспільства через оприлюднення показників екологічної діяльності у фінансовій звітності допоможе уникнути забруднення та знищення навколишнього природного середовища [1, с. 111]. Система екологічного обліку відповідає за застосування всіх специфічних елементів методу бухгалтерського обліку (документування та інвентаризації, оцінки та калькуляції, рахунків та подвійного запису, балансу та звітності) з метою забезпечення внутрішніх та зовнішніх користувачів інформацією для прийняття зважених управлінських рішень стосовно використання елементів природного капіталу в господарській діяльності підприємства, природоохоронних заходах, екологізації виробництва, оцінки

впливу діяльності підприємства на навколишнє середовища та біорізноманіття.

Виділення екологічної складової в бухгалтерському обліку зумовлене низкою факторів: екологічні бухгалтерські рахунки підприємства повинні відображати його ставлення до навколишнього середовища, а також давати об'єктивну інформацію про фінансовий стан підприємства, оскільки сьогодні вплив екологічних процесів на фінансовий аспект практично не вивчається; виділення окремих екологічних показників дасть змогу користувачам звітності різного рівня, зокрема інвесторам, прийняти зважене рішення про можливість цього підприємства й визначитися з інвестиціями в його інфраструктуру; наочне відображення екологічного фактору значною мірою полегшить процес об'єктивної перевірки підприємства зовнішніми аудиторами; природоохоронні заходи є також предметом управлінського обліку, тому завданням аналітичного апарату є виявлення й перерозподіл природоохоронних витрат таким чином, щоби продукція була вірно оцінена, а інвестиційні рішення базувались на реальних витратах і вигодах; зовнішні користувачі фінансової звітності (законодавство, інвестори, банки, суспільство) та конкуренція на світовому та вітчизняному ринках стимулюють подавати звітність щодо результатів вжиття природоохоронних заходів та їх ефективності [2, с. 225].

Причинами та каталізаторами формування бухгалтерського обліку екологічної діяльності є: формування механізму природокористування та його законодавче регулювання; посилення вимог щодо розкриття інформації про реальні екологічні процеси; формування жорстких вимог до екологічної якості продукції [4, с. 20]. За цих умов екологічний облік першочергово повинен виконувати функції з розкриття інформації про природні ресурси та вплив господарської діяльності на них, з метою задоволення інформаційних потреб зовнішніх і внутрішніх користувачів. Зазначена функція може бути реалізована через відображення в обліку об'єктів, пов'язаних з екологічною діяльністю [1, с. 112]. Відсутність методології та методики відображення в системі бухгалтерського обліку нових об'єктів, пов'язаних з екологічною діяльністю суб'єкта господарювання вимагають проведення додаткових досліджень та розгляд екологічних питань управлінської системи як складової частини облікових процесів суб'єктів господарювання.

В умовах глобальних змін, об'єкти бухгалтерського обліку екологічної діяльності з метою їх бухгалтерського відображення, доцільно об'єднати у групи: об'єкти, що забезпечують господарську діяльність підприємства (природно-ресурсний потенціал; необоротні активи природоохоронного призначення; органічна продукція; екологічне виробництво; відходи виробництва); об'єкти, що утворюють господарську діяльність підприємства (екологічні зобов'язання); екологічні витрати та екологічні доходи підприємства. Узагальнення об'єктів природоохоронного обліку на відповідних рахунках зумовлено необхідністю грошової оцінки стану природокористування на підприємствах [2, с. 307]. Так, Робочий план рахунків підприємства доцільно деталізувати в залежності від природоохоронного спрямування за допомогою відкриття синтетичних рахунків другого та третього порядку. Так, синтетичний рахунок 10 «Основні засоби» необхідно доповнити субрахунком третього

порядку 1031 «Природоохоронні споруди: фільтри, очисні водні споруди, інше природоохоронне устаткування». До синтетичного рахунку 39 «Витрати майбутніх періодів» відкрити субрахунок 391 «За видами витрат природоохоронної діяльності». Також до синтетичного рахунку 47 «Забезпечення майбутніх витрат і платежів» необхідно передбачити субрахунок 479 "Забезпечення відновлення лісових ресурсів, полезахисних лісосмуг та декоративних насаджень". До страхових платежів необхідно ввести субрахунок 656 «Екологічне страхування». Рахунок 79 "Фінансові результати" доцільно доповнити субрахунком 795 "Результати діяльності пов'язаної з викидами, скидами та виробничими відходами", а стосовно амортизаційних відрахувань необхідно передбачити, окрім основних засобів, ще й амортизацію природоохоронних об'єктів, споруд, улаштувань, пристроїв.

Таким, чином, побудова ефективної системи екологічного обліку на підприємстві, дозволить своєчасно формувати інформацію для налагодження екологічного управління підприємством і оприлюднення її з метою інформування суспільства про результати природоохоронної діяльності, що є одним з факторів реалізації концепції сталого розвитку. До основних причини необхідності ведення екологічного обліку, в умовах глобальних змін, слід віднести наступні: операції, пов'язані з екологічною діяльністю суб'єкта господарювання, а також їх вплив на фінансові результати, повинні знайти своє відображення в екологічному обліку; стейкхолдерам та інвесторам необхідно володіти інформацією про екологічну діяльність підприємства для прийняття рішень щодо співпраці; підприємства можуть мати переваги у конкурентній боротьбі за покупців, якщо зможуть довести, що їх продукція та послуги є органічними та екологічними, що в свою чергу сприятиме отриманню додаткових економічних вигід; екологічний облік є засобом досягнення стійкого сталого розвитку суб'єкта господарювання.

Список використаних джерел:

1. Белоусов А.М. Особливості обліку витрат і активів в екологічному управлінському обліку. *Управлінський облік*. 2007. № 5. С. 111-116.
2. Замула І.В. Бухгалтерський облік екологічної діяльності у забезпеченні стійкого розвитку економіки: монографія. – Житомир : ЖДТУ, 2010. – 440 с.
3. Лопін А.О., Нестеренко І.В, Ковалевська Н.С. Модель нормативно-правового регулювання екологічної політики України в умовах сталого розвитку. *Системне забезпечення економічної активності та сталого розвитку суб'єктів підприємницької діяльності*: колективна монографія / За заг. ред. Н. Б. Кащенкої та Т. О. Ставерської; Харківський держ. ун-т харч. та торг. – Х. : Видавець Іванченко І.С., 2020. С. 221-254
URL: <https://repo.btu.kharkov.ua/handle/123456789/7503>.
4. Максимів Л. Тенденції розвитку екологічно орієнтованого бухгалтерського обліку. *Бухгалтерський облік і аудит*. 2005. № 5. С. 18-23.

ЗМІСТ

РОЗДІЛ 1. ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ НА МІКРО- ТА МАКРОРІВНЯХ	
Андрієнко В.О., Науковий керівник – Пархаєва Н. В. РИНОК ФРАНЧАЙЗИНГУ В УКРАЇНІ	7
Андросова Т.В., Макарова А.М. ЦИФРОВІ ТРЕНДИ БІЗНЕСУ ЯК ФАКТОР ДОДАТКОВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ В УКРАЇНІ	9
Афенді А.І., Науковий керівник – Пашкуда Т.В. РИНОК МОЛОЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ	12
Бачинський Д. В., Науковий керівник – Піхняк Т. А. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА	15
Бачинський Д. В., Науковий керівник – Ткачук Н. М. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	18
Беркало М. В., Науковий керівник - Дорогань-Писаренко Л. О. АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ	20
Боднар І.О., Науковий керівник – Мустеца І.В. ОЦІНКА ДІЯЛЬНОСТІ АУДИТОРСЬКОГО КОНСАЛТИНГУ НА УКРАЇНІ В УМОВАХ ВОЄННОГО ЧАСУ	25
Божко К. В., Науковий керівник - Писаренко С.В. ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА В ПІДПРИЄМСТВІ	28
Navrylenko Ya., Supervisor – Zaika S. FEATURES OF THE APPLICATION OF DIGITAL TECHNOLOGIES IN HUMAN RESOURCE MANAGEMENT	31
Гаврилюк Т.М., Науковий керівник – Кубецька О.М. МЕТОДИ ПІДБОРУ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	34
Галянт Д.М., Науковий керівник – Арзянцева Д. А. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ РЕСУРСНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	37
Галянт А. М., Науковий керівник – Піхняк Т. А. ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ВИРОБНИЧИХ ПОТУЖНОСТЕЙ ПІДПРИЄМСТВ ТА ФАКТОРИ, ЩО ЇХ ВИЗНАЧАЮТЬ	40
Галянт Д.М., Науковий керівник – Піхняк Т. А. РОЛЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АНАЛІЗУ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА	45
Гончар Є.А., Науковий керівник – Волошина-Сідей В.В. ХАРАКТЕРИСТИКА БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ НА МІКРОРІВНІ	46
Гриценко Н.В. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТРАНСПОРТНОЇ ЛОГІСТИКИ	49
Гузе С.К., Науковий керівник – Новік І.О. МІСЦЕ POWER ВІ У ПІДВИЩЕННІ ПРОДУКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА У МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИНАХ	51
Гулик Т.В., Задорожня В.В. НАПРЯМКИ ПІДВИЩЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВА	54
Гулик Т.В., Сичук В.М. УПРАВЛІННЯ ЕФЕКТИВНІСТЮ ФУНКЦІОНУВАННЯ БІЗНЕСУ НА ОСНОВІ СИСТЕМИ ЗБАЛАНСОВАНИХ ПОКАЗНИКІВ (ASC)	56

Гульшіна І. В., Науковий керівник – Коваль М. І. ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	59
Гуменюк М.І., Левицька Ю.Р., Науковий керівник – Данілкова А.Ю. ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ МЕТОДІВ ПІДБОРУ ПЕРСОНАЛУ	61
Демидчук Л. Б. ФОРМУВАННЯ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ ЛОКАЛЬНИХ ТОВАРНИХ РИНКІВ ТОВАРІВ	64
Демчук О. М., Науковий керівник – Мошковська О. А. АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ВІТЧИЗНЯНИХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	67
Димитрієва О. Д., Науковий керівник - Остапенко Т.М. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА: СУТНІСТЬ ТА РОЛЬ	71
Дорошкевич Г.В., , Науковий керівник – Мінц О. Ю. УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ КАТАКЛІЗМІВ	73
Дорошук Р.І., Науковий керівник – Кудлай В.Г. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ В ОПЕРАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	76
Драчук Ю.З., Чейлях Д.Д. СВІТОВА СПІЛЬНОТА ЩОДО ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ АЛЬТЕРНАТИВНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ	79
Єна Т.В., Науковий керівник – Остапенко Т.М. УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	82
Жабинець О. Й. ВИРОБНИЧІ ТА ЛОГІСТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ЕКСПОРТООРІЄНТОВОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВІЙНИ	85
Замороз І.М., Науковий керівник – Волошина-Сідей В.В. ГЛОБАЛІЗАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ТРАНСФОРМАЦІЮ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	87
Zelisko N.V. ADOPTION OF ADMINISTRATIVE DECISIONS ON THE BASIS ECONOMIC INFORMATION	90
Ісламов Н. С., Науковий керівник – Білоцерківець В.В. НАЦІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА АЗЕРБАЙДЖАНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ НА ШЛЯХУ ДО ПРОЦВІТАННЯ	93
Канівець В. Г., Науковий керівник – Прийдак Т. Б. ІНСТРУМЕНТАРІЙ ДІАГНОСТИКИ ЙМОВІРНОСТІ БАНКРУТСТВА ЯК ЕЛЕМЕНТ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	95
Квашук О.В. РОЗРОБКА ЗАСАД ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ СТІЙКИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ	98
Килин О. В., Вітер О. М., Мартин О. М., Островерх О. М. УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА, ЯК СПОСІБ ПІДВИЩЕННЯ ЙОГО ЕФЕКТИВНОСТІ	101
Кобелєва А.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРИЧИН СПАДУ ІННОВАЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ	104
Коцюрубенко Г. М. ОКРЕМІ СКЛАДОВІ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ НЕРІВНОСТІ НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ: ВПЛИВ ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ	107

Козлова Д.С., Науковий керівник – Кубецька О.М. СУТНІСТЬ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	109
Колесник А., Науковий керівник – Остапенко Т.М. УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМ КАПІТАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА ЯК СКЛАДНИЙ ПРОЦЕС	111
Кошова К.О., Науковий керівник – Остапенко Т.М. ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ	113
Кубецька О.М. ШЛЯХИ ПОЛПШЕННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВ	115
Кубецька О.М., Остапенко Т.М. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	118
Кузьмін О.Є., Терлецька В.О. СТАН І ДИНАМІКА РИНКУ КОМПАНІЙ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ	121
Кулініч О.А. ПІДПРИЄМНИЦЬКА ОЦІНКА ВПЛИВУ ПАНДЕМІЇ НА ВІТЧИЗНЯНИЙ БІЗНЕС	124
Кутенко Д.Д., Науковий керівник – Остапенко Т.М. БАНКРУТСТВО ПІДПРИЄМСТВА ТА ЙОГО ПРИЧИНИ	127
Кучерук А.А., Науковий керівник – Піхняк Т.А. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА: ЇЇ МІСЦЕ І РОЛЬ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	129
Ланченко Є. О., Клокун І. С., Науменко В. С. ОПЛАТА ПРАЦІ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	132
Lарко А., Scientific adviser – Vahonova O. INNOVATIVE APPROACH IN OPTIMIZATION MANAGEMENT OF COAL PRODUCTION PROCESSES	134
Латкіна С. А., Науковий керівник - Шандова Н.В. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ РОЗВИТКУ ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ	137
Літинська В. А. УПРАВЛІННЯ ДІЛОВИМИ КОМУНІКАЦІЯМИ ПІДПРИЄМСТВА ЗА СУЧАСНИХ УМОВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	140
Луценко Л. О., Науковий керівник – Садула Л.М. «ГУДВІЛ», ЯК НЕМАТЕРІАЛЬНИЙ АКТИВ У ДІЯЛЬНОСТІ ВИРОБНИЧИХ ПІДПРИЄМСТВ	143
Магар Д. Є., Науковий керівник – Бурковська А. І. УПРАВЛІННЯ РЕСУРСНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	145
Малишкін О.І., РУДІМЕНТИ РАДЯНСЬКОЇ ЕПОХИ У НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКАХ З ЕКОНОМІКИ ТА АНАЛІЗУ	147
Малікова К.Л., Науковий керівник - Кубецька О.М. СУТНІСТЬ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ	150
Маслак М.В. ДОСЛІДЖЕННЯ РОЛІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В ІННОВАЦІЙНОМУ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	152
Мачульська М.М., Науковий керівник – Арзянцева Д. А. НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ НА ЄВРОПЕЙСЬКОМУ РИНКУ	155
Маценко О. М., Мельник Л. Г., Сімановська А. Є. КРЕАТИВНА ЕКОНОМІКА – МАГІСТРАЛЬНИЙ НАПРЯМ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ	158

Mykolaenko M., Supervisor – Zaika S. CHARACTERISTICS AND FUNCTIONS OF INTELLECTUAL CAPITAL	161
Мироненко М.А. ВИРОБНИЦТВО МЕТАЛУРГІЙНОЇ ПРОДУКЦІЇ В УКРАЇНІ ЗА ПІДСУМКАМИ СЕМИ МІСЯЦІВ РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВ ГАЛУЗІ У 2022 РОЦІ	163
Мисак С. В., Науковий керівник - Сіренко О. В. ВИТРАТИ ЯК ФАКТОР ВПЛИВУ НА ПРИБУТКОВІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ	165
Міхалець А. В., Науковий керівник – Данілкова А. Ю. КОНТРОЛІНГ ЯК СУЧАСНИЙ ІННОВАЦІЙНИЙ ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ	169
Міщенко Я.Ю., Науковий керівник – Кубатко О.В. ІНСТРУМЕНТИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ НА МІКРО- ТА МАКРОРІВНЯХ	171
Муравйова К.І., Науковий керівник – Лавриненко Л.М. СИСТЕМА ОСВІТИ В УМОВАХ СУЧАСНОЇ ПОЛІТИКИ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ТА СЬОГОДЕННЯ УКРАЇНИ	173
Навроцький Я.Ф., Петров В.М. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ТА ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЗЕРНОВОЇ ЛОГІСТИКИ В УКРАЇНІ	176
Надворна М.А., Науковий керівник – Ткачук Н.М. ОЦІНКА ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ, ЯК ПОКАЗНИК ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	179
Назарова Т.Ю., Рибальченко І.А. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ФОРМУВАННЯМ ПРИБУТКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	182
Наконечна М.О., Науковий керівник – Дорошенко Г.О. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ВВЕДЕННЯ РИЗИК-ОРІЄНТОВАНОГО УПРАВЛІННЯ НА ОСНОВІ СТАНДАРТУ ISO: 31000:2009	184
Нестерова Д.Д., Науковий керівник – Корнєва Н.О. АНАЛІЗ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ ЩОДО ФОРМУВАННЯ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	187
Овчаренко В.М., Науковий керівник – Бабич С.М. ВЗАЄМОЗАЛЕЖНІСТЬ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ НАДІЙНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	189
Опанасенко О. С. Науковий керівник - Писаренко С.В. МОТИВАЦІЯ ПРАЦІ, ЯК ГОЛОВНИЙ ЧИННИК УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	192
Остапенко Т.М., Кубецька О.М. ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ	194
Павлюченко Т.І., Науковий керівник – Кривуля П.В. ВИЯВЛЕННЯ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ У ПРОБЛЕМАТИЦІ ВСТАНОВЛЕННЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПОТРЕБИ В ОБІГОВИХ КОШТАХ ДЛЯ ФУНКЦІОНАЛЬНО СКЛАДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ РІШЕНЬ	197
Паймаш Г.В., Косенко А.В., Перерва П.Г. ДОСЛІДЖЕННЯ ФАКТОРІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОЗДАТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	200
Пергат Н. А., Науковий керівник – Прийдак Т. Б. ОСОБЛИВОСТІ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ	203
Петрищева К.Г., Науковий керівник – Єлецьких С.Я. ЗАВДАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СКЛАДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ ФІНАНСОВОГО РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ	205

Пешков А. М., Науковий керівник – Лега О. В. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ТОРГІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	211
Погорелова Т.О. ОГЛЯД МЕТОДІВ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	216
Попов О. В., Науковий керівник – Прийдак Т. Б. ОРГАНІЗАЦІЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	219
Сербіненко І.Ю., Науковий керівник – Дорошенко Г.О. ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ КОМАНД ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ	222
Сердюкова Є.С., Науковий керівник – Корнєва Н.О. ПРАВОВІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ТОВАРИСТВ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	225
Сиротюк Г. В. ВПЛИВ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ НА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ	228
Skorobogatova N. ACCOUNTING ASPECTS OF COSTS FOR INNOVATIVE DEVELOPMENTS ON THE IMPLEMENTATION OF THE GREEN ECONOMY	231
Смоляк О. В., Науковий керівник – Булат Г.В. СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	233
Смоляк О. В., Науковий керівник – Піхняк Т. А. РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ЯК КЛЮЧОВА СКЛАДОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ	235
Снурніков А.К., Науковий керівник – Бутко Н.В. СТРАТЕГІЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	238
Соболь Б.В., Науковий керівник – Кубецька О.М. РОЛЬ ФІНАНСОВОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА	241
Сумець О. М., Співакова Н.О. ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА, ЩО СТВОРЮЄТЬСЯ	244
Терлецька В.О. ХАРАКТЕРИСТИКА СУБ'ЄКТІВ ВЕНЧУРНОГО БІЗНЕСУ	246
Товажнянський П.В., Перерва П.Г. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	249
Толмач А. А., Науковий керівник - Прокопова О. М. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ В ПЕРІОД СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПОТЯСІНЬ	252
Торак Д.В., Науковий керівник – Мустеца І.В. ОЦІНКА МАЙНА ПІДПРИЄМСТВ, ЗРУЙНОВАНОГО ПІД ВПЛИВОМ РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ	255
Форня Д.Г., Носань А.С., Наукові керівники – Мантур-Чубата О.С., Шелест Є.О. КОРПОРАТИВНИЙ СТИЛЬ, ЯК ФУНДАМЕНТ, ЯКИЙ ФОРМУЄ РЕПУТАЦІЮ КОМПАНІЇ	257
Khadzhynova O., Simanaviciene Z., Burak P. IMPACT OF ENTERPRISE' ECONOMIC SECURITY ON ECONOMIC GROWTH	260
Цалікова Д. В., Науковий керівник – Панковець М. П. ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЛОБАЛЬНОГО РИНКУ ПРОДОВОЛЬЧОЇ ПРОДУКЦІЇ В УМОВАХ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ	263
Цвілій Ю.О., Науковий керівник – Юринець З.В. НАПРЯМИ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЯМИ В УМОВАХ НАСТАННЯ КРИЗОВИХ СИТУАЦІЙ	266

Цибух В. Т., Науковий керівник – Пиріг С.О. SWOT-АНАЛІЗ: МЕТОД СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ ТА ДІАГНОСТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	268
Чіп Л.О. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	270
Шевченко В. М., Науковий керівник – Бражник Л. В. ОСНОВИ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМСТВА	273
Шевченко С.Г. 5PL ЛОГІСТИКА. ЗАКОНОМІРНІСТЬ ЧИ СТИБОК У МАЙБУТНЄ?	276
Шимко О.В., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. ЕКОЛОГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЯК ОСНОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	280
Шмиголь Д.Р., Науковий керівник – Остапенко Т.М. НАПРЯМИ ЗБІЛЬШЕННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА	283
Шмиголь К.Р., Науковий керівник – Остапенко Т.М. ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ПРИБУТКУ, КОНЦЕПЦІЯ ЙОГО ФОРМУВАННЯ ТА ВИДИ	285
Яковенко Р. Л., Науковий керівник – Сіренко О. В. АНАЛІЗ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ГРОШОВИХ ПОТОКІВ ЯК СКЛАДОВА ДІАГНОСТИКИ РІВНЯ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ	287
Якубов О.Г., Науковий керівник – Коваль М.І. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	290
РОЗДІЛ 2. СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ.	
Анацька І.Ю., Науковий керівник – Парасій-Вергуненко І.М. ВАЖЛИВІСТЬ ІНВЕСТУВАННЯ В ДОРОГОЦІННІ МЕТАЛИ ДЛЯ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВИХ ТА ЕКОНОМІЧНИХ УСКЛАДНЕНЬ	292
Андрос С.В. ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА НА ЗАСАДАХ ІНТЕГРАЦІЇ У СФЕРІ ВИРОБНИЦТВА ТА ПЕРЕРОБКИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ	295
Беженар І.М. МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЗБУТУ ПЛОДОВО-ЯГІДНОЇ ПРОДУКЦІЇ НА ПРИКЛАДІ СІМЕЙНИХ ФЕРМ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ	298
Білоцерківець В.В. СОЦІАЛЬНІ ПІДВАЛИНИ МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ПОЧАТКУ 20-Х РОКІВ ХХІ СТОЛІТТЯ: ВІД ПОДОЛАННЯ РЕЦЕСІЇ ДО ЗАНУРЕННЯ У СТАГНАЦІЮ	301
Будякова О. БІОЕКОНОМІКА: СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ	304
Buts I., Buts V. MODERN APPROACHES TO THE DEVELOPMENT OF THE LAND MARKET DURING MARITAL STATE IN UKRAINE	307
Вайда Т.С. ДІЯЛЬНІСТЬ НЕУРЯДОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ЯК ВАЖЛИВИЙ КОМПОНЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ	310
Герасимчук В.Г. ІНТЕГРАЦІЯ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ВИРОБНИЦТВА ЯК ОСНОВА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ КРАЇНИ	313

Головашова Д. М., Науковий керівник - Захаркевич Н. П. ПЕРСПЕКТИВИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ	316
Гузей О. П., Науковий керівник – Дранус В. В. ПРОБЛЕМА БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ПОДОЛАННЯ	318
Жидовська Н.М. ОРЕНДА АКВАТОРІЙ МОРСЬКИХ ВОД В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМНИЙ АСПЕКТ	321
Зеліско Н.Б. МАКРОЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА ЗА ВОЄННОГО ЧАСУ	324
Зоріна А.Р., Талько І.О., Науковий керівник – Мантур-Чубата О.С. ВПЛИВ ВІЙНИ НА РІВЕНЬ ІНДЕКСУ ЛЮДСЬКОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ	327
Ілляшенко С.М. ОБГРУНТУВАННЯ СТРАТЕГІЙ ЕКОЛОГІЧНО-ОРІЄНТОВАНОГО ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ В ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД	330
Капелюшок С.В., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. БЕЗРОБІТТЯ, ЙОГО СУТЬ І ВИДИ	333
Кицюк А.С., Літинська В. А. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ	336
Кічурчак М.В. СТРУКТУРНІ ЗМІНИ В БЮДЖЕТНОМУ ФІНАНСУВАННІ ВИЩОЇ ОСВІТИ В КРАЇНАХ ЄС: ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	339
Кундицький О. ВІЙНА В УКРАЇНІ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА РИНОК ПРАЦІ	342
Krushelnyskyu M.V. THEORETICAL PRINCIPLES OF SOCIO-ECONOMIC RESPONSIBILITY IN THE AGRICULTURAL SPHERE	345
Лащук Т.Р., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЛІСОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ	347
Лещух І.В. МЕТОДИЧНИЙ ПІДХІД ДО ДОСЛІДЖЕННЯ РЕЗИЛЕНТНОСТІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ ДО ГЛОБАЛЬНИХ ШОКІВ ТА ЗАГРОЗ	350
Ліпич С. І., Науковий керівник - Матюк Л. В. СТАН СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ	353
Луцків О.М. ІНФРАСТРУКТУРНА ПІДТРИМКА ПРОДУКТИВНОЇ СПРОМОЖНОСТІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНСЬКИХ РЕГІОНІВ	356
Мазур К.В., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. ІНСТРУМЕНТИ ДЕРЖАВНОГО СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ДЕПРЕСИВНИХ РАЙОНІВ	358
Макуха С. М. ПІДХОДИ ДО ТЕОРЕТИЧНОГО ВИЗНАЧЕННЯ ЗМІСТУ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА	361
Мельник Л. Г., Маценко О. М., Литвиненко К. В., Кузченко А. О., Майданик О. М. «ЗЕЛЕНА» ЕКОНОМІКА ЯК СКЛАДОВА ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	364
Мельник Л. Г., Маценко О. М., Литвиненко К. В., Півень А.Г., Стародуб І.А. ФОРМУВАННЯ «ЗЕЛЕНОЇ» ЕНЕРГЕТИКИ ЯК ОСНОВА РЕАЛІЗАЦІЇ ЦИФРОВИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ	367

Попков М. С., Терещенко С.І. ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ У СФЕРІ ПІДТРИМКИ І РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО БІЗНЕСУ	370
П'ятак В.Ю., Радецький В.В., Науковий керівник – Мантур-Чубата О.С. ЯКІСТЬ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ ЯК ВАЖЛИВА УМОВА ЛЮДСЬКОГО РОЗВИТКУ	373
Скрипченко Ю.О., Науковий керівник – Пашкуда Т.В. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	376
Смоляк О. В., Науковий керівник – Захаркевич Н. П. ОСНОВНІ НАПРЯМИ І ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ РЕГІОНІВ	3787
Сумець О. М., Горошкова Л.А. ЛОГІСТИЧНА ІНФРАСТРУКТУРА ЯК КЛЮЧОВА ЛАНКА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ	381
Tulai O., Alekseyenko L. THE MAIN DIRECTIONS OF ENSURING THE STABILITY OF THE NATIONAL ECONOMY AND TRANSFORMATION TO REACH EUROPEAN REQUIREMENTS	383
Чопенко В. М. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ В УМОВАХ СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНОЇ КРИЗИ	386
Юр'єва І. А. ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ СОЦІАЛЬНИХ ІНСТРУМЕНТІВ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ	389
Юсюк І.В., Науковий керівник – Кудлай В.Г. ГЛОБАЛІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	393
Яременко А. Г., Науковий керівник – Кубатко О.В. ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	396
Ярова В.В. СОЦІАЛЬНА РОЛЬ ГАЛУЗІ ТВАРИННИЦТВА	399
РОЗДІЛ 3. ОБЛІК, АНАЛІЗ І КОНТРОЛЬ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН	
Аль-Сьюф Я. А., Науковий керівник – Кузнецова С. О. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПОСЛУГ	402
Ащеулов Б.С., Науковий керівник – Фоміна Т.В. ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ	404
Багрій К. Л. НЕОБХІДНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ ЕФЕКТИВНИХ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	406
Бачинський Д. В., Науковий керівник – Булат Г. В. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ АУДИТУ: ОСНОВА МСА	408
Безверхий К.В. ЕТАПИ РОЗВИТКУ Е-АУДИТУ В УКРАЇНІ	411
Білоус О.В., Науковий керівник - Чаплінський В.Р. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПОТОЧНОЮ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ	414
Білякова А.М., Ведмідська Д.В., Науковий керівник – Кондратюк О.М. ЗАРОБІТНА ПЛАТА ТА УТРИМАННЯ З НЕЇ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ	417
Бовсуновська А.С., Науковий керівник - Мошковська О. А. ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В ЯПОНІЇ	420
Бондар Т. О., Науковий керівник – Августова О. О. КЛАСИФІКАЦІЯ ВИТРАТ В СИСТЕМІ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ	424

Бондар Т. О., Науковий керівник – Король С.Я. ЕВОЛЮЦІЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА АВТОМАТИЗАЦІЮ ОБЛІКУ	427
Бондар Т. О., Науковий керівник – Поддубна Н.М. АУДИТОРСЬКИЙ РИЗИК, СУТТЄВІСТЬ ПОМИЛКИ ТА ПОРЯДОК ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ	430
Боршуляк І.М., Науковий керівник - Кушнір Л.А. ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ	433
Брижати І.Є., Науковий керівник - Ніколашин А.О. ОСОБЛИВОСТІ СКЛАДАННЯ ТА ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ МАЛОГО ПІДПРИЄМСТВА	437
Брік С. В. БУХГАЛТЕРСЬКІ ЗБИТКИ ТА ОБТЯЖЛИВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗА ЗБИТКОВИМИ КОНТРАКТАМИ	440
Бутиріна К.О., Науковий керівник – Мошковська О.А. ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ЕВОЛЮЦІЇ БАЛАНСУ ПІДПРИЄМСТВА	443
Васильєва Т.С., Науковий керівник – Клюс Ю. І. ТАКСОНОМІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЗА МСФЗ 2022: ОГЛЯД І ПРОБЛЕМИ	446
Васильченко С.С., Науковий керівник – Усатенко О.В. ПОРІВНЯННЯ ФОРМ ТА СИСТЕМ ОПЛАТИ ПРАЦІ: УКРАЇНА-ПОЛЬЩА	449
Верезга Н. О., Науковий керівник – Ліпський Р. В. ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ВИНИКНЕННЯ БАЛАНСУ	452
Волошина О.В. ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ ДОПОМОГИ ВІЙСЬКОВОМУ ПІДРОЗДІЛУ	455
Вольська А., Науковий керівник – Скиба Г.І. ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ ТА ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ НЕЮ НА ПІДПРИЄМСТВІ	457
Гаджиєв Е., Науковий керівник – Матюха М.М. ОБГРУНТУВАННЯ МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ	460
Гнатишин Л.Б., Мельник Н.Є. РОЗВИТОК УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В РОСЛИННИЦТВІ У КОНТЕКСТІ ВИМОГ СТАНДАРТІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ГАЛУЗЕВОГО УПРАВЛІННЯ	463
Говдяк Н. В., Науковий керівник – Матюха М.М. ШЛЯХИ ЗАЛУЧЕННЯ КОШТІВ ДЛЯ ОНОВЛЕННЯ ОСНОВНИХ ВИРОБНИЧИХ ЗАСОБІВ	466
Гораш І., Науковий керівник - Кушнір Л. АУДИТ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	469
Гордієнко Л. В., Науковий керівник - Мокієнко Т. В. ОБЛІКОВЕ ВІДОБРАЖЕННЯ КРЕДИТНИХ ОПЕРАЦІЙ	472
Грабова І. Д., Науковий керівник – Король С. Я. СВІТОВА ПРАКТИКА ІНТЕГРОВАНОГО ЗВІТУВАННЯ	475
Грабова І. Д., Науковий керівник – Ромашко О. М. ПОНЯТТЯ «ЕТИКА» В РОБОТІ БУХГАЛТЕРА	479
Гримайло О., Науковий керівник – Скиба Г.І. ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ БРАКУ У ВИРОБНИЦТВІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА	482
Гринько О. Р., Науковий керівник – Рилєєв С. В. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ЯК КАТЕГОРІЇ ТА ОБ'ЄКТУ АНАЛІЗУ	484
Губарик О.М. АНАЛІЗ АКТИВНИХ ОПЕРАЦІЙ БАНКУ	486

Гузь Л.П., Науковий керівник – Кришталь Г.О. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ДЕБИТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ	489
Гуріна Ю., Науковий керівник – Скиба Г.І. ОБГРУНТУВАННЯ ВПЛИВУ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА НА ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ ЙОГО ДІЯЛЬНОСТІ	491
Гусаренко Н. Ю., Науковий керівник – Яловега Л.В. СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ В БІЗНЕС-АНАЛІТИЦІ	494
Данкова А.С., Науковий керівник – Шепель І. В. ОБЛІК, АНАЛІЗ І КОНТРОЛЬ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН	496
Демидюк В.О., Науковий керівник – Августова О.О. СУТНІСТЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ДОХОДІВ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	499
Дем'янова І.В., Науковий керівник – Король С.Я. РОЗКРИТТЯ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ В ІНТЕГРОВАНОМУ ЗВІТІ	501
Деревцова К.В., Науковий керівник – Бутко Н.В. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ ПРАЦІ	503
Джафарова О.В., Науковий керівник – Єршова Н.Ю. УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ АНАЛІЗУ ДОХОДІВ ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА	505
Долінська Г.В., Науковий керівник – Мошковська О.А. РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЗА ПЕРІОД ОТРИМАННЯ УКРАЇНОЮ НЕЗАЛЕЖНОСТІ	507
Дорошенко О.В., Змієвська А.О., Науковий керівник – Яловега Л.В. БІЗНЕС-АНАЛІТИКА ТА ЇЇ РОЛЬ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ	510
Дубовикова С.О., Науковий керівник – Єршова Н.Ю. МАРЖИНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ В УПРАВЛІННІ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	512
Дундар Д.С., Науковий керівник – Августова О.О. ОБЛІКОВА МОДЕЛЬ ЗАСТОСУВАННЯ СИСТЕМ ЛОЯЛЬНОСТІ КЛІЄНТІВ	514
Єрмолаєва М. В., Гладченко М. Л. ПРОДАЖ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ В ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ	517
Єрмолаєва М. В., Лега О. В., Москаленко О. Ю. ПРОБЛЕМИ БЮДЖЕТНОГО ВІДШКОДУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ	519
Живко З. Б., Прокопишин О. С., Михасюк М. І. АУТСОРСИНГ В УКРАЇНІ: РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ	522
Жук Н.Л., Морозова А.М., Дем'яненко Т.Є. РОЗВИТОК НАУКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ У 2016- 2020 рр: ЗРІЗ ДОСЛІДЖЕНЬ АКАДЕМІЧНОЇ НАУКИ	525
Закревська О.М., Науковий керівник – Августова О.О. ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	529
Захаров І.М., Василевський Ю.А., Науковий керівник – Усатенко О.В. ПРИБУТКИ ТА ЗБИТКИ ЗА МСФЗ	532
Змієвська А.О., Науковий керівник – Яловега Л.В. ПОРЯДОК ФОРМУВАННЯ І ПОДАННЯ ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ ДЛЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ-ПІДПРИЄМЦІВ РІЗНИХ ГРУП	535
Зоріна О. А. ЗНАЧЕННЯ СВР-АНАЛІЗУ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	537
Іванюженко К.О., Науковий керівник - Юр'єва І. А. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДПРИЄМСТВА В СИСТЕМІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	540

Іванько А.О., Іванько О.В., Науковий керівник – Яловега Л.В. МЕТОДИ ВЕДЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО КОНТРОЛЮ	543
Іващенко В. О., Кувічка А.В., Науковий керівник – Кузнецова С.О. ВИТРАТИ НА ЯКІСТЬ: ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНИЙ АСПЕКТ	545
Кащена Н.Б. МОДЕЛЮВАННЯ МЕХАНІЗМУ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ	547
Клименко В.В., Саранча С.П., Науковий керівник – Усатенко О.В. ВИЗНАЧЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ РОСЛИН ЯК ОБ'ЄКТІВ ОБЛІКУ	550
Клиша О., Науковий керівник – Ліпський Р. В. ПРОФЕСІЯ БУХГАЛТЕР – МИНУЛІСТЬ ЧИ СЬОГОДЕННЯ	552
Кобелєв В.М., Перерва П.Г. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ РИЗИК-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ У ВНУТРІШНЬОМУ АУДИТІ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА	554
Коломієць Д. В., Науковий керівник - Ромашко О. М. ПРОФЕСІЙНА ЕТИКА БУХГАЛТЕРА	557
Король Є.Я., Науковий керівник – Ярова В.В. ДІАГНОСТИКА КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	560
Корощенко М., Науковий керівник - Костякова А.А. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ КОНСОЛІДОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ	563
Корощенко М.Г., Науковий керівник – Сахно Л.А. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЯК ОБ'ЄКТ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ	566
Костенко Т. М. ПРОВЕДЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ З ПИТАНЬ ПОВНОТИ НАРАХУВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В ЧАСТИНІ ДОПЛАТИ ДО МІНІМАЛЬНОЇ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ	569
Костюченко В. М., Сивоглаз В. С. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ КОНВЕРГЕНЦІЇ ОБЛІКУ В УКРАЇНІ ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ	572
Костюченко В. М., Яценко Є. С. ОСОБЛИВОСТІ КОНВЕРГЕНЦІЇ ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ В КРАЇНАХ-ЧЛЕНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ	575
Коцюк А.О., Науковий керівник – Котенко У.М. КОНТРОЛЬ ЗА СТАНОМ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ	578
Кравченко Є.О., Науковий керівник – Кришталь Г.О. ОЦІНКА ВАРТОСТІ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ	580
Красноноженко В.О., Науковий керівник – Бурковська А. В. ІНФЛЯЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В УКРАЇНІ ПІД ЧАС ВІЙНИ І У СВІТІ: ПРИСКОРЕННЯ ІНФЛЯЦІЇ ТА ЇЇ ПЕРСПЕКТИВИ	582
Курганська М. Г., Науковий керівник – Василюшин С. І. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ ЗА ВИПЛАТАМИ ПРАЦІВНИКАМ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ	585
Кухта К. О. ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗДРІВНИХ ПЛАТЕЖІВ	587
Кучеркова С.О. ПАРАДОКСИ ОБЛІКУ ПРИБУТКУ	591
Ластівка Н.Е., Науковий керівник- Мошковська О. А. ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНІСТІ ВІДПОВІДНО НП(С)БО І МСБО	594

Ляхно Ю.С., Науковий керівник – Косата І. А. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	597
Ленчук А. С., Науковий керівник - Шевчук І.В. ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ КОНТРОЛІНГУ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	600
Лихач Е.І., Науковий керівник – Сак Т.В. КОМПЛЕКСНИЙ АНАЛІЗ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ КРИЗИ	602
Малецька О.І., Ціцька Н.Є. ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ, ЯК ІНСТРУМЕНТ ЕФЕКТИВНОГО ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	605
Маренич Т.Г. ЗМІНИ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	608
Мардус Н.Ю. ОСОБЛИВОСТІ АУДИТУ В УМОВАХ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПЕРІОД ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ ТА ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ	611
Мельнь О.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА В СИСТЕМІ ОБЛІКУ	614
Мирончук З.П., Андрушко Р.П. ВПЛИВ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ НА ТРАНСФОРМАЦІЇ В ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	617
Монастирська Є.Є., Науковий керівник – Колесніченко А.С. НОРМАТИВНО-ПРАВОВА ОСНОВА ВИКОРИСТАННЯ ОБЛІКОВИХ КАТЕГОРІЙ З ОПЛАТИ ПРАЦІ	620
Моргун І.Р., Науковий керівник – Бутко Н.В. АНАЛІЗ ТА АУДИТ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА	622
Мошковська О. А. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК ЗА УМОВ ВОЄННОГО ЧАСУ	624
Муравський В.В., Ревега О.І. КРИПТОВАЛЮТИ ЯК ГРОШОВІ ЗАСОБИ З ПОЗИЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА АУДИТУ	627
Назарова І. Я. ТРАНСФОРМАЦІЯ ФУНКЦІЙ ВНУТРІШНЬОГО ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ В КРИЗОВИХ УМОВАХ	629
Назарова К. О., Копотієнко Т. Ю., Ганжа В. О. АУДИТ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ	632
Несвітаєва Г.П., Науковий керівник – Скиба Г.І. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ РОЗРАХУНКАМИ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ	635
Нестеренко І.В. ЕКОЛОГІЧНИЙ ОБЛІК ЯК СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН	638
Норка А. М., Науковий керівник – Яловега Л.В. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК: СУТНІСТЬ, МЕТА, ОБ'ЄКТ ТА ФУНКЦІЇ	641
Оба Н., Науковий керівник – Скиба Г.І. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ПІДПРИЄМСТВА В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ АКТИВАМИ	643

Олексієнко Т. В. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ЗАКОНОДАВЧОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ АКТИВІВ І ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ФІЗИЧНИХ ОСІБ-ПІДПРИЄМЦІВ	646
Остапенко Т.М. ДІАГНОСТИКА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	649
Ostapchuk S. ACCOUNTING METHODS FOR DETERMINING DIRECT LOSSES DUE TO WAR	651
Очеретько Р. Р., Назаренко А. С., Фролов В. І., Науковий керівник - Лега О. В. ДОГОВІР ЯК ДОКАЗ РЕАЛЬНОСТІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ОПЕРАЦІЇ	654
Павловська Т.С., Науковий керівник – Тютюнник С.В. КЛАСИФІКАЦІЯ ЛОГІСТИЧНИХ ВИТРАТ ДЛЯ ОБЛІКОВИХ ПОТРЕБ	657
Пашинний А. В., Науковий керівник – Пристемський О.С. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ПРОДУКЦІЇ НА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ЗМІН	660
Пергат Н. А., Науковий керівник – Прийдак Т. Б. ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ЯК ОБ'ЄКТУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	663
Петренко О., Науковий керівник – Скиба Г.І. ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАННЯ ТА ОЦІНКИ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ	665
Писаренко І. А., Богаєнко О. С., Науковий керівник – Канцедал Н. А. ОБЛІКОВЕ ВІДОБРАЖЕННЯ РЕМОНТІВ ВИРОБНИЧОЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ТЕХНІКИ	668
Піменов В.Ю., Науковий керівник – Безкровний О. В. ОБЛІКОВО-ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ПРИБУТКУ	671
Петрук І. О., Науковий керівник - Король С. Я. ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ ЯК ФАКТОР СТАЛОГО РОЗВИТКУ	673
Поліщук А., Хоменко А., Ляшков Д., Науковий керівник - Лега О.В. СПИСАННЯ ПАЛЬНО-МАСТИЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ: ДОКУМЕНТАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	676
Попко Є.Ю., Лукова О.С. КЛАСИФІКАЦІЯ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ ЯК ОБ'ЄКТІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	681
Промська В. М., Науковий керівник – Мисюк В. О. ПРОФЕСІЙНА ЕТИКА АУДИТОРІВ ТА ПРИНЦИПИ АУДИТУ	684
Ревін В.С., Литвин К.Р., Минич Ю.В. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МАЛОГО БІЗНЕСУ	687
Руденко І.В. ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ	689
Саванчук Т. М. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ТА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	691
Самойлова О.В., Науковий керівник – Котенко У. М. ТЕХНОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦИФРОВОГО АУДИТУ	693
Sakhno L.A. ECO-AUDIT: TODAY'S CHALLENGES	696
Сивоглаз В. С., Яценко Є. С., Науковий керівник – Кондратюк О. І. КОНТРОЛІНГ ЯК ЗАПОРУКА ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ	699

Сінтюк Я. О., Науковий керівник - Прокопова О. М. БІЗНЕС МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ВІЙНИ	702
Скоробагатько К.А., Науковий керівник - Ярова В.В. АНАЛІЗ ВИРОБНИЦТВА ТА РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИРОЩУВАННІ ЗЕРНА ОЗИМОЇ ПШЕНИЦІ	705
Сливінська О.Б., Вільха І.І. ОБЛКОВА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВА ЯК ФАКТОР УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ	708
Сметаніна К., Науковий керівник – Голуб Н.О. ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ ЛІСОСМУГ	711
Смоляк О. В., Науковий керівник – Булат Г.В. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	714
Строкань А. О., Науковий керівник – Яловега Л.В. ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ УКРАЇНИ НА РІВНЯХ ДЕРЖАВИ ТА АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	716
Собакарь К. А., Науковий керівник: Дорогань-Писаренко Л. О. ВИПЛАТИ ПРАЦІВНИКАМ: СУТНІСТЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ	720
Собакарь К. А., Шершова В. О., Науковий керівник – Дорогань-Писаренко Л. О. УТРИМАННЯ ІЗ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ: ВИДИ ТА ВІДОБРАЖЕННЯ В ОБЛІКУ	723
Сук П. Л. ЗНОС І АМОТИЗАЦІЯ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ	726
Сумець О. М., Огієнко С.О. ЗАГАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ЛОГІСТИЧНИХ ВИТРАТ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	729
Тараненко Я.І., Гусар Є.О., Приступа С.В., Науковий керівник – Яловега Л.В. ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОБЛІКУ	731
Тебенко Ю.М., Науковий керівник – Назаренко О.В. ОСОБЛИВОСТІ АУДИТУ ПОТОЧНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ПІДПРИЄМСТВА	734
Тютюнник С.В., Дугар Т.Є., Дугар В.О. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ БАРТЕРНИХ ОПЕРАЦІЙ У ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	737
Федо Л. П, Гусаренко Н. Ю., Науковий керівник – Яловега Л.В. ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ ЗА ПОДАТКАМИ І ПЛАТЕЖАМИ	740
Фербей Г. М., Науковий керівник – Маначинська Ю. А. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	743
Фербей Г. М., Фірчук М. С., Науковий керівник – Рилєєв С. В. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	745
Фетісова О.О., Науковий керівник – Кришталь Г.О. ОБЛІК ПРАЦІ ТА ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ	747
Хабарова А.А., Науковий керівник – Котенко У. М. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ У СФЕРІ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	749
Хімчик Т. Є., Верещака М. А., Веззга Н.О. Науковий керівник – Лега О. В. АНАЛІЗ БАЛАНСУ ЯК ІНСТРУМЕНТ ШВИДКОГО ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН ПІДПРИЄМСТВА	752
Ходзицька В.В. УПРАВЛІНСЬКА ЗВІТНІСТЬ КОРПОРАЦІЙ: ВПЛИВ РИЗИКІВ	758

Ходос В., Науковий керівник – Скиба Г.І. ВПЛИВ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА ФОРМУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	761
Хома А. Р., Науковий керівник – Сахно Л.А. ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	764
Хоменко А.А., Науковий керівник – Тютюнник С.В. ОБЛІК СЛУЖБОВИХ ВІДРЯДЖЕНЬ ЗА КОРДОН	767
Хоменко А.А., Науковий керівник – Яловега Л.В. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК: ОСНОВНІ ЕЛЕМЕНТИ	770
Хоменко Ю., Ряса В., Науковий керівник – Лега О. В. ГРОШОВІ КОШТИ: ЗАВДАННЯ І ОРГАНІЗАЦІЯ АНАЛІЗУ	772
Чабанюк О. М. КОМПЛЕКСНА ЕКСПЕРТИЗА, ЇЇ ОБ'ЄКТИ І МЕТОДИ	775
Чабанюк О. М., Лобода Н. О. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СОБИВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ У ХАРЧОВІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ	777
Чайчук О. Ю., Науковий керівник – Лега О. В. АУДИТ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ: ФОРМУВАННЯ МЕТИ ТА ЗАВДАНЬ	779
Черненко К.В. ОСНОВИ ПЛАНУВАННЯ СІМЕЙНОГО БЮДЖЕТУ	782
Чернецька О.В. НАДАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКИХ І АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ В КОНТЕКСТІ ПЕРВИННОГО ФІНАНСОВОГО МОНИТОРИНГУ	784
Чуканова Д. Г., Науковий керівник – Котенко У. М. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА ВИМОГИ ДО СЛУЖБИ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ БАНКУ У СУЧАСНИХ УМОВАХ	786
Чухрай О.С., Науковий керівник – Тютюнник С.В. ЕЛЕМЕНТИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ	789
Цимбал А.І., Науковий керівник – Яловега Л.В. ОСНОВИ ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ В ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНІЙ СИСТЕМІ	791
Цинцовська Т., Науковий керівник - Костякова А.А. ПОРІВНЯННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ І МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЩОДО ВИЗНАННЯ ДОХОДІВ	793
Цинцовська Т.О., Науковий керівник – Сахно Л.А. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ СЬОГОДЕННЯ	795
Шаповал О.А. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ	798
Шаповалов М.О., Науковий керівник – Колісник О.П. ОБЛІК І КОНТРОЛЬ В УМОВАХ ВІЙНИ	800
Шевченко Є.Д., Науковий керівник – Котенко У.М. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ БАНКУ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ	803
Шерстюк О.Л. ТВЕРДЖЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ, ЩО ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ ПІД ЧАС КОНТРОЛЮ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВ	806
Шот А. П., Бойко О. О. ПОДАТКОВЕ СТИМУЛЮВАННЯ ТА ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ У НАДЗВИЧАЙНИХ УМОВАХ	809

Штепа С.В., Науковий керівник – Кришталь Г.О. ФІНАНSOVA (БУХГАЛТЕРСЬКА) ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА: ПОДАТКОВИЙ АСПЕКТ	812
Щербина І. С., Науковий керівник – Котенко У. М. ВНУТРІШНІЙ АУДИТ ОПЕРАЦІЙ БАНКУ З ПЛАТІЖНИМИ КАРТКАМИ	814
Щур К.О., Науковий керівник – Скоробогатова Н.Є. ВИКОРИСТАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПРОГРАМ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	817
Юзик А. А., Науковий керівник – Полторак А. С. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ	819
Яндульська Ю.С., Науковий керівник – Мельник Т.Г. ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ З ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УМОВАХ ДИНАМІЧНИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ЗМІН	822
Яременко Л. В., Науковий керівник – Дугар Т.Є. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ПРОЦЕСУ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ	825
Ярова В.В., Дроб'язко В.В. ПОРІВНЯЛЬНА ДІАГНОСТИКА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ-СУПЕРНИКІВ	828
РОЗДІЛ 4. ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ	
Барабаш Л.В. ВЕКТОРИ РЕФОРМИ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ У ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД	831
Безпалько Л. І., Науковий керівник - Артем'єва І.О. ОСОБЛИВОСТІ ФІКСОВАНОГО ТА ПЛАВАЮЧОГО ВАЛЮТНИХ КУРСІВ	833
Безкровний О. В., Корнієнко Е. В., Вовченко В. Д., Жигилій О. П. ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «ФІНАНСОВИЙ СТАН» ПІДПРИЄМСТВА ТА ФАКТОРИ, ЩО ЙОГО ВИЗНАЧАЮТЬ	836
Безкровний О. В., Кулинич В. В., Вовченко В. Д., Горда С. Я. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ СУБ'ЄКТІВ БІЗНЕСУ	840
Беновська Л.Я. ОСОБЛИВОСТІ ЦІЛЬОВИХ ТРАНСФЕРТІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ	844
Бенюх А. А., Науковий керівник – Дранус В. В. ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ ЯК ІНДИКАТОР СТАБІЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	847
Блага О. В., Науковий керівник – Мороз Н. В. РОЗВИТОК БАНКІВСЬКИХ ІННОВАЦІЙ В УКРАЇНІ	850
Бобровська Я.І., Науковий керівник – Найденко О.Є. МИТНІ РЕЖИМИ ЯК СКЛАДОВА МИТНОЇ ПОЛІТИКИ	853
Бондар І.Б., Науковий керівник – Струк Н. С. ОПОДАТКУВАННЯ ОПЕРАЦІЙ ІЗ НЕРУХОМІСТЮ: УКРАЇНСЬКИЙ І ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД	856
Бондарцова-Некрасова В. М., Науковий керівник – Кубецька О.М. МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ	859
Буднік Є.О., Науковий керівник - Ганзюк С.М. ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	861

Булах І.І. ФІНАНСОВА СИСТЕМА УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	864
Гладун Ю.І., Синчак В. П. ДЕЯКІ ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ	867
Горчиця Ю.П., Науковий керівник – Ткачук Н.М. ЗАЛУЧЕНІ РЕСУРСИ КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ ТА МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ НИМИ	870
Дроботя Я. А., Дорошенко О. О., Зоря С. П. ФІНАНСОВІ РИЗИКИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА	873
Євдокімова М.О. ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЇХ ФУНКЦІОНУВАННЯ	876
Єфименко К.Р., Науковий керівник – Дранус В.В. БАНКІВСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В УМОВАХ ФІНАНСОВОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	879
Зайцева Л.О. ПРАКТИКА ФІНАНСУВАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНИХ КОМПАНІЙ	882
Ищенко Д. Г., Науковий керівник – Крилов Д. В. ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ НЕПЛАТОСПРОМОЖНИХ БАНКІВ НА ФІНАНСОВУ СТАБІЛЬНІСТЬ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	884
Каур Т.О., Науковий керівник – Бурковська А.І. УПРАВЛІННЯ КОМУНІКАЦІЙНИМ ПРОЦЕСОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ	887
Качинська А. Ю., Науковий керівник – Нікольчук Ю. М. ВПЛИВ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ НА ТЕМПИ ТА ПРОПОРЦІЇ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ	890
Кіптяк В. А., Науковий керівник – Ткачук Н. М. МОЖЛИВОСТІ ЗБІЛЬШЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ БАНКУ ЗА ДОПОМОГОЮ ВПРОВАДЖЕННЯ АУТСОРСИНГУ ТА АНАЛІТИКИ КЛІЄНТСЬКОЇ БАЗИ	892
Клименко В.О., Науковий керівник – Прокопчук О.Т. ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ ТА ВМОТИВОВАНІСТЬ РОЗВИТКУ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ	895
Клиша О. О., Науковий керівник – Лега О. В. ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	897
Коверза А.І., Науковий керівник – Волошина-Сідей В.В. РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ	900
Колотуха С.М. ВЕКТОР РОЗВИТКУ КРЕДИТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУБ'ЄКТІВ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ	903
Корощенко М.Г., Науковий керівник – Кучеркова С.О. ПОДАТКОВІ ЗМІНИ ТА ПІЛЬГИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ	906
Kosyk V., Kierownik naukowy – Moroz N. POMOC FINANSOWA DLA UKRAINY OD MIĘDZYKARODOWYCH PARTNERÓW W CZASIE WOJNY	909
Котенко У. М. ІНВЕСТИЦІЙНІ АПЕТИТИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	912
Крижанівська Д.М., Науковий керівник – Котенко У.М. КОНТРОЛЬ КРЕДИТНИХ ОПЕРАЦІЙ БАНКІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	915
Кубіна А. П., Науковий керівник – Ткачук Н.М. ІНФЛЯЦІЯ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ	918
Кулаков Є.В., Науковий керівник – Кривуля П.В. ВИКОРИСТАННЯ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ МУЛЬТИВАЛЮТНОЇ СИСТЕМИ, ЯК СПОСІБ РОЗМЕЖУВАННЯ ВАЛЮТИ НА СФЕРИ ВИКОРИСТАННЯ ТА ЇХ РЕГУЛЮВАННЯ	921

Куц В. Р., Науковий керівник – Лега О. В. СТАНОВЛЕННЯ ТЕОРІЇ ПОДАТКІВ В ІСТОРІЇ	924
Куцепалова К.Ю., Науковий керівник – Синчак В. П. ДЕРЖАВНИЙ КРЕДИТ В УМОВАХ МІНЛИВОСТІ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ	928
Куцепалова К.Ю., Науковий керівник – Ткачук Н.М. КАРТКОВІ ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ УКРАЇНИ: СУТНІСТЬ І НЕОБХІДНІСТЬ ФУНКЦІОНУВАННЯ	931
Лисенко А.С., Беляєв А.В., Науковий керівник – Татаринцева Ю.Л. СУЧАСНІ ТРЕНДИ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ЗА УМОВ ВІЙСЬКОВОГО ЧАСУ	934
Лобашова А.Д., Науковий керівник - Ганзюк С.М. АНАЛІЗ СТАНУ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОГО РИНКУ УКРАЇНИ	937
Лось Д.В., Науковий керівник -Ткачук Н.М. ОСОБЛИВОСТІ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ	940
Маніак О.С., Науковий керівник – Дранус В.В. ФІНАНСОВА ІНКЛЮЗІЯ ЯК ЧИННИК ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ ДЕРЖАВИ	943
Маснюк К.А., Кузуб М. В. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	945
Матусевич Д. Б., Науковий керівник – Качула С. В. СУТНІСТЬ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ РИЗИКОМ	948
Меда Н. С. УПРАВЛІННЯ ОСОБИСТИМИ ФІНАНСАМИ – ЯК ПЕРЕДУМОВА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ СУСПІЛЬСТВА	951
Мельник К.М. ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ БАНКІВ ЯК ЗАПОРУКА СТАБІЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ	954
Миринець К. Ю., Науковий керівник - Артем’єва І.О. БАНКІВСЬКА СИСТЕМА: СУТНІСТЬ ТА РЕГУЛЮВАННЯ	956
Молчанова І., Манзюк Д., Бублик Д., Науковий керівник - Лега О.В. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК ЯК ОБ’ЄКТ ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ	958
Муц Д. В., Науковий керівник – Нікольчук Ю. М. РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ В УПРАВЛІННІ ФІНАНСАМИ	961
Негрій Н. Ю., Науковий керівник – Котенко У. М. СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ФІНАНСІВ ДОМОГОСПОДАРСТВ ТА НАСЕЛЕННЯ	963
Нестеришена Ю.В., Науковий керівник - Ткачук Н.М. КРЕДИТНИЙ РИНОК УКРАЇНИ: СУТНІСТЬ І ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ	965
Носенко Я. Ю., Герасименко В. В., Науковий керівник – Лега О. В. ІСТОРИЧНІ РЕТРОСПЕКТИВИ СТАНОВЛЕННЯ ЄДИНОГО ПОДАТКУ ЧЕТВЕРТОЇ ГРУПИ	967
Огренич Ю.О., Кайрачка Н.В. ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА «ДОСТУПНІ КРЕДИТИ 5-7-9%» ЯК ОДИН ІЗ ГОЛОВНИХ ЧИННИКІВ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ ЕКОНОМІКИ	972
Ососкало С. Л., Науковий керівник – Мороз Н. В. АНАЛІЗ ЗМІНИ ПОЛІТИКИ ФОРМУВАННЯ БАНКІВСЬКИХ ДОХОДІВ В УМОВАХ ВІЙНИ	975
Павленко О.П. ПРОЦЕСИ СТРАХОВОГО ЗАХИСТУ НА АГРАРНОМУ РИНКУ	797
Папірник С. Є., Науковий керівник – Мороз Н. В. ПЕРСПЕКТИВИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ВИМОГ БАЗЕЛЯ-III В УКРАЇНІ	982
Парасій-Вергуненко І.М., Лахно К.О. ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ	985

Ропомаренко О., Supervisor – Prokopchuk O. THE POTENTIAL BENEFITS FOR UNDERTAKING TRANSFORMATION PROCESS IN FINANCE AND INSURANCE	988
Прокопчук О.Т. ТЕНДЕНЦІЇ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ НА УКРАЇНСЬКОМУ СТРАХОВОМУ РИНКУ	991
Рудакова В.Ю., Науковий керівник – Масюк Ю.В. ПЕРСПЕКТИВИ ПОКРАЩЕННЯ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА	994
Себро О.О., Науковий керівник – Пристемський О.С. ФІНАНСОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ СУБ'ЄКТІВ АГРОПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА ТА ЙОГО БЕЗПЕКА	996
Семенченко Н.О., Науковий керівник – Левковець Н.П. ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ	999
Синиця М. В., Науковий керівник - Ткачук Н.М. ПРИНЦИПИ УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ КАПІТАЛОМ БАНКУ	1002
Сорохан К.А., Науковий керівник - Ткачук Н.М. БАНКІВСЬКА СИСТЕМА УКРАЇНИ У ПЕРІОД ВІЙНИ	1005
Таргонська Л.В., Науковий керівник – Котенко У. М. ФОРМИ ТА ВИДИ КРЕДИТУ	1007
Тищенко В.Ф., Остапенко В.М. ОСОБЛИВОСТІ СПРАВЛЯННЯ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ В ПЕРІОД ВОЄННИХ ДІЙ В УКРАЇНІ	1010
Ткаченко Я.В., Науковий керівник - Артем'єва І.О. СПІВРОБІТНИЦТВО УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМ ВАЛЮТНИМ ФОНДОМ	1013
Ткачов М.М., Дьякова Н.М., Перерва П.Г. РОЗВИТОК МЕТОДІВ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	1016
Ткачук Н.М. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СУТНОСТІ ПРИБУТОК БАНКУ	1019
Трегубенко В. В., Науковий керівник – Дранус В. В. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМ БОРГОМ УКРАЇНИ	1021
Тулуш Л.Д., Радченко О.Д. ПРОГРАМИ СНЕСКОФФ ЯК ПІДТРИМКА АГРОСЕКТОРУ: ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ	1024
Тупіка А. С., Науковий керівник - Артем'єва І.О. ТЕОРІЇ СТРУКТУРИ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА ТА ЇХ ВПЛИВ НА ФІНАНСУВАННЯ	1027
Фірчук М.С., Науковий керівник – Маначинська Ю.А. ЕФЕКТИВНІСТЬ СИСТЕМИ ВІДШКОДУВАННЯ ПДВ ЕКСПОРТЕРАМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ	1030
Хайдарі А.Р., Науковий керівник – Синчак В.П. ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ТА МІСЦЕ ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ У ФОРМУВАННІ ДОХОДІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ	1032
Хмара Д., Науковий керівник – Єгорова О.М. ОСОБЛИВОСТІ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	1035
Хмара О.О., Науковий керівник – Кубецька О.М. ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПРОЦЕНТНИХ СТАВОК ФІНАНСОВОГО РИНКУ	1038
Хома А. Р., Науковий керівник – Кучеркова С. О. АНАЛІЗ ЗМІН В ПОДАТКОВІЙ СИСТЕМІ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ	1040
Хоменко О.В., Науковий керівник - Костюк В.А. УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ КАПІТАЛОМ БАНКУ	1043

Цибанюк І.О., Кузуб М. В. ФІНАНСОВІ КОВЕНАНТИ, ЯК ЕЛЕМЕНТ МЕХАНІЗМУ ВПЛИВУ НА ПОВЕДІНКУ ПОЗИЧАЛЬНИКІВ	1045
Черненко А. В., Кузуб М. В. ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ	1048
Чумак В. Д., Бражник Л. В., Павленко А. А. УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВ	1051
Шах О. М., Науковий керівник – Мороз Н. В. АНАЛІЗ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ В УКРАЇНІ	1054
Шепель І. В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НЕДЕРЖАВНИХ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ: ЗАРУБІЖНИЙ НА НАЦІОНАЛЬНИЙ ДОСВІД	1057
Шершова В. О., Науковий керівник - Мокієнко Т. В. ОПОДАТКУВАННЯ ФОП В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	1060
Шило Ж. С. УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ РИЗИКОМ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ	1063
Шимко О.В., Науковий керівник – Булат Г.В. НАПОВНЕННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ЯК ІНСТИТУТУ МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ ПІД ВПЛИВОМ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ	1066
Юрчик Г.М. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ	1069
Юхименко Ю. Г., Кузуб М. В. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ КЛІНІНГОВИХ КОМПАНІЙ	1072
Яворська В. В., Науковий керівник - Ткачук Н.М. ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ БАНКУ	1075
Яворська Р. І., Науковий керівник - Артем'єва І.О. СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОГО МАРКЕТИНГУ	1078
Яременко Л. В., Дугар В. О., Науковий керівник – Тютюнник С.В. ЕКОНОМІЧНА СУТЬ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ	1081
Ястреб В.І., Науковий керівник - Масюк Ю.В. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	1084
РОЗДІЛ 5. СУЧАСНИЙ МАРКЕТИНГ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	
Барвінок Н. В. ОСОБЛИВОСТІ ТА ЗНАЧЕННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТУРИСТИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА	1087
Бугріменко Р.М. УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ РОЗДРІБНИХ МЕРЕЖ	1090
Герчанівська С.В. ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «МАРКЕТИНГ»	1092
Грищенко М.В., Науковий керівник – Ганзюк С.М. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО МАРКЕТИНГУ В УКРАЇНІ	1094
Гусакова А.Є., Кобелева Т.О., Перерва П.Г. ПЕРЕВАГИ ТА ІСТРУМЕНТИ VTL-РЕКЛАМИ	1097
Долина І.В., Передрій А.Е., Перерва П.Г. РОЗВИТОК МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 3 ВИКОРИСТАННЯМ ЛАТЕРАЛЬНОГО МАРКЕТИНГУ	1100

Животова А.О., Масленникова А.А., Науковий керівник – Даценко В.В. СЕНСОРНИЙ МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ БРЕНДИНГУ	1103
Задорожна Ю.В., Науковий керівник - Демків І.О. МОДЕЛЬ КЛІЄНТ-ДИЗАЙНУ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	1106
Zaika O.A. THE ESSENCE OF THE TOURIST DESTINATION BRAND	1108
Заклипенко Т.В., Науковий керівник – Лінькова О.Ю. СУЧАСНИЙ МАРКЕТИНГ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НА БАЗІ МЕРЕЖІ ТОРГІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ	1111
Закревська Л.М. ОСНОВНІ МЕТОДИ ПРОСУВАННЯ ТОВАРІВ ТОРГОВЕЛЬНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ	1115
Карпалюк В.О., Кулик В.В., Науковий керівник – Кушнір Т. М. ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО АГРОМАРКЕТИНГУ	1118
Клопот Є. М., Науковий керівник - Смирнова Т.А. SMM У СФЕРІ ПРОСУВАННЯ ПОСЛУГ КОСМЕТОЛОГІЇ	1121
Косенко С.А., Ткачова Н.П, Перерва П.Г. РОЗВИТОК КОМПЛЕКСУ МАРКЕТИНГУ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	1123
Кудлай В.Г., Пилипенко В.М. АКТУАЛЬНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО МАРКЕТИНГУ	1126
Куц А. О., Науковий керівник – Пряхіна К. А. ПОНЯТТЯ КІНОМАРКЕТИНГУ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПРОСУВАННЯ КІНОПРОДУКТІВ	1129
Роговська К.Л., Науковий керівник – Семенова Т.В. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГУ	1132
Сак Т.В. ІНСТРУМЕНТИ БЕНЧМАРКІНГУ В СУЧАСНОМУ МАРКЕТИНГУ	1134
Саліженко С.В., Петрук А.М., ауковий керівник – Крисько Ж. Л. МАРКЕТИНГ ВЗАЄМОВІДНОСИН ЯК ФАКТОР ПОДОЛАННЯ КРИЗОВИХ СИТУАЦІЙ В РОБОТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	1136
Сапожник Д. І. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТА ВИКОРИСТАННЯ БЕЗПЛОТНИХ ЛІТАЛЬНИХ АПАРАТІВ	1138
Сідельніков Д. С., Науковий керівник – Файвішенко Д. С. ФОРМУВАННЯ КОРПОРАТИВНОГО ІМІДЖУ СОЦІАЛЬНО-ВІДПОВІДАЛЬНИХ СПОРТИВНИХ МЕДІА	1141
Стамат В.М., Гончар Є.А. РОЗВИТОК ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У МАРКЕТИНГУ	1143
Чміль Г.Л. РОЛЬ МАРКЕТИНГОВИХ АКТИВІВ В ФОРМУВАННІ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВА	1146
Шаповал В.С., Косенко О.П., Перерва П.Г. РОЗВИТОК МЕТОДІВ ПОЗИЦІОНУВАННЯ ТОВАРУ НА РИНКУ	1149
РОЗДІЛ 6. МЕНЕДЖМЕНТ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ	
Аскар М. Д., Науковий керівник – Сукрушева Г. О. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА МАЛОМУ ПІДПРИЄМСТВІ	1152
Барбалат А.Ф., Науковий керівник - Бурковська А.І. СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА МОДЕЛЬ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ	1155
Бонтей В. М., Подлесна А. Ю., Науковий керівник – Цвілий С.М. АВТОМАТИЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТУРИСТИЧНОЮ КОМПАНІЄЮ	1157

Вишневська М.К., Крамаренко А.В., Шпортько Г.Ю. ДОСЛІДЖЕННЯ ПОНЯТЬ «МОТИВАЦІЯ» ТА «СТИМУЛЮВАННЯ» ПЕРСОНАЛУ В КОНТЕКСТІ ПІДВИЩЕННЯ ІНТЕРЕСУ ДО ПРАЦІ	1161
Воробйова Н. О., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. УПРАВЛІННЯ КОНФЛІКТАМИ І СТРЕСАМИ В ОРГАНІЗАЦІЙНОМУ СЕРЕДОВИЩІ	1163
Дідух Ю.С., Іщук А.В., Науковий керівник – Крисько Ж. Л. РИЗИКИ У ФУНКЦІОНАЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	1166
Журавльова В.В., Колісник В.В., Єна Н.М., Науковий керівник – Таран О.М. СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ	1168
Zavhorodnia O.O., Ziberova N.I. PROSPECTS AND FEATURES OF USING OF BALANCED SCORECARD IN ANALYTICAL STUDIES OF THE ENTERPRISE'S FOREIGN ECONOMIC ACTIVITY	1171
Зіненко К.А., Кобелева Т.О. СКЛАДОВІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	1174
Кабанова К. І., Науковий керівник - Бурковська А.І. УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ПОДАТКОВОЮ БЕЗПЕКОЮ ЯК СКЛАДОВОЮ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ	1177
Кислова Л.А. СТРАТЕГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ОСНОВА ВИЗНАЧЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ПОЗИЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА	1179
Косенко А. К., Науковий керівник – Сукрушева Г. О. ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ	1182
Корогодів О. В., Науковий керівник – Зайцева Л.О. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	1185
Крамарчук М.В., Науковий керівник – Бурковська А.І. ЗАСТОСОВУВАННЯ ФУНКЦІЇ «МОТИВАЦІЯ» В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	1188
Крисько Ж. Л. ЛІДЕРСТВО В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ	1191
Лозінський О.П., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. СУЧАСНІ МОДЕЛІ МЕНЕДЖМЕНТУ	1193
Лукачіна Є.І., Мокій О.О., Науковий керівник – Гусаковська Т.О. СТРАТЕГІЧНІ КОМУНІКАЦІЇ ЯК ВАЖЛИВИЙ ФАКТОР ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	1195
Магар А. Є., Науковий керівник – Бурковська А. І. РОЗВИТОК МЕНЕДЖМЕНТУ У СВІТІ: ЕВОЛЮЦІЯ ЦІЛЕЙ ТА ЗАДАЧ УПРАВЛІННЯ	1197
Мазур О.А., Науковий керівник – Попрозман О.І. БІЗНЕС АДМІНІСТРУВАННЯ ЯК ОСНОВА РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВА	1200
Майовець Є.Й., Хіч Р.Я. РОЗВИТОК МОЛОКОПЕРЕРОБНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ: ПЕРСПЕКТИВИ СТРАТЕГІЧНОГО МАРКЕТИНГОВОГО ПЛАНУВАННЯ	1202
Матушкіна М., Назімов В. КОРПОРАТИВНА СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ В УКРАЇНІ	1205
Матюшенко І. В., Науковий керівник – Сукрушева Г. О. ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЛОГІСТИКИ ПЕРСОНАЛУ	1208
Мацука В.М. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ІНСТРУМЕНТИ В СИСТЕМІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	1211

Мельниченко Г. В., Науковий керівник – Мустеца І. В. ДИСТАНЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В УМОВАХ СУЧАСНОГО СВІТУ	1213
Мік С.Я., Лебедь В.В., Науковий керівник – Щебель А.І. ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ВІДНОСИН УЧАСНИКІВ РИНКУ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ ІЗ СПОЖИВАЧАМИ У КОНТЕКСТІ МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ	1216
Недзельська У.В., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ: СТАН В УКРАЇНІ ТА УСПІШНИЙ ДОСВІД КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ	1218
Нехайчик Є.Є., Науковий керівник – Бурковська А.І. ІМІДЖ ЯК ФАКТОР ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА ОРГАНІЗАЦІЇ	1221
Нечипоренко Ю.О., Науковий керівник - Бурковська А.І. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ	1224
Ochкурова Yu. O., Okomelchenko A. A., Supervisor - Holovanova H. MANAGEMENT OF PRODUCTION COSTS OF THE FRUIT AND VEGETABLE INDUSTRY	1227
Пікуль С. В., Науковий керівник – Єгорова О. В. БЕНЧМАРКІНГ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ ПІДХІД ДО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	1229
Приймак Н.В., Ремига Ю.С. ГЕНЕЗИС СИСТЕМНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В СВІТІ	1232
Рибалко-Рак Л.А., Опришко І.П., Бичова Л.М. ОРГАНІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЯК НАПРЯМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЙОГО КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ	1234
Руренко О.М., Корольов П.О., Науковий керівник – Гуцькевич М.Б. «ПАБЛІК РИЛЕЙШІНЗ», ЯК ОДИН ІЗ ІНСТРУМЕНТІВ ФОРМУВАННЯ РЕПУТАЦІЙНОГО КАПІТАЛУ КОМЕРЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ	1237
Сердобінцева В. О., Науковий керівник – Кононенко Я. В. ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ СТИМУЛЮВАННЯ ПЕРСОНАЛУ	1239
Сукрушева Г. О. ЗАХОДИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЛОГІСТИКИ ПЕРСОНАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	1242
Танасійчук М.І., Кицелюк П.В., Науковий керівник - Гуцуляк М.М. ІМПАКТ-ІНВЕСТУВАННЯ ПРОМПРИЛАД. РЕНОВАЦІЯ	1245
Требик Д.Р., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. СКЛАДОВІ АВТОРИТЕТУ КЕРІВНИКА ТА ШЛЯХИ ЙОГО ФОРМУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЇ	1248
Фірсова А.В., Науковий керівник – Зайцева Л.О. ПРАКТИЧНА РОЛЬ АДМІНСТРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТА ПІДПРИЄМСТВ	1251
Цап П.В., Науковий керівник - Бурковська А.І. УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ В УМОВАХ МІЖНАРОДНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ	1254
Шматько Н.М., Кармінська-Белоброва М.В. ПСИХОЛОГІЧНІ СКЛАДОВІ ДІЯЛЬНОСТІ ЕФЕКТИВНОГО КЕРІВНИКА ОРГАНІЗАЦІЄЮ	1257
Шпортко Г.Ю., Вишневська М.К. ВПЛИВ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ПІДПРИЄМСТВА НА ЙОГО КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ	1260
Шпраха А.І., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. ЛІДЕРСЬКІ ЯКОСТІ МАЙБУТНЬОГО МЕНЕДЖЕРА	1263
Юзефович К. О., Науковий керівник - Бурковська А.І. СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЄЮ: ЗАДАЧІ, ФОРМИ, МЕТОДИ	1266

1491

Urba S.I., Senyshyn O.S. INTERNATIONAL COMPETITIVENESS: ASSESSMENT OF EXPORT CAPACITY OF AGRICULTURAL SECTOR	1268
РОЗДІЛ 7. МЕНЕДЖМЕНТ ТА ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	
Башняк В.Д., Науковий керівник –Толкованов В.В. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ	1272
Буц І.М. СУЧАСНІ ПІДХОДИ РОЗВИТКУ РИНКУ ЗЕМЕЛЬ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ	1275
Буц І.М., Саєнко С.Г. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В УКРАЇНІ	1278
Васільєва Л. М. ПОНЯТТЯ ГРОМАДСЬКОГО КОНТРОЛЮ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	1281
Віховський О.О., Науковий керівник – Ковтун О.А. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ СТРУКТУРНОГО РЕФОРМУВАННЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ У ПОСТВОЄННИЙ ПЕРІОД	1283
Воробйова Ю.М., Науковий керівник – Стоянець Н.В. УПРАВЛІННЯ ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	1286
Вороблевський І.Я., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. ЕТИЧНА СКЛАДОВА ЯК НЕВІД’ЄМНИЙ ЕЛЕМЕНТ СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я	1289
Горбасов В.В., Науковий керівник - Турчіна С.Г. УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ МЕДИЧНОЇ УСТАНОВИ	1292
Гула О. В., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. ЗМІСТ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОГО ОРГАНУ	1294
Дужар В.М., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. РОЛЬ БЮДЖЕТУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ЗАКЛАДАМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я	1297
Іванов С.В., Науковий керівник – Полторак А.С. ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ, ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	1300
Ільчишин О.А., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. РОЗВИТОК КЛІЄНТООРІЄНТОВАНОГО УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я	1304
Йовбак М.Ю., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. ІМІДЖ ОРГАНУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ: ЗМІСТОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ	1307
Коваль П.О., Науковий керівник – Полторак А.С. СУЧАСНІ ТРЕНДИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ОРГАНІЗАЦІЮ БІЗНЕС-МЕНЕДЖМЕНТУ	1310
Колодійчук І. А. РЕГІОНАЛЬНА СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ: ОСНОВНІ ВИКЛИКИ ТА ПРОБЛЕМИ	1312
Кондрія Т.І., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ В ЗАКЛАДІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я	1315
Корнійчук-Матійців О.В., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. НЕОБХІДНІСТЬ ПОБУДОВИ КОМУНІКАЦІЙ В ПРОЦЕСІ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ОРГАНІЗАЦІЙ ПУБЛІЧНОЇ СФЕРИ	1318
Костюк В.П., Науковий керівник –Щербак Н.В. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я ЯК ОБ’ЄКТ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	1321

Купчак М. Я., Саміло А. В. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ У ДЕРЖАВНОМУ МЕХАНІЗМІ ПРОТИВАГ ТА СТРИМУВАНЬ	1324
Лахмай М.Ю., Науковий керівник – Демків І.О. ЗМІСТ І ОСОБЛИВОСТІ НАДАННЯ РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ	1327
Лихина С., Науковий керівник – Стоянець Н.В. УПРАВЛІННЯ ТА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВА ЧЕРЕЗ ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ КРАУДФАНДИНГУ	1330
Litvinenko O. P, Kalyuzhna L. O. INCREASING THE PROFESSIONAL AND QUALIFICATION LEVEL OF PUBLIC SERVICE EMPLOYEES	1333
Лозова О.В., Попова Є.І. НОВИЙ РІВЕНЬ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ ПІД ЧАС ВІЙНИ	1335
Могорита Є.В., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ПОЗИЦІОНУВАННЯ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА НА РИНКУ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ	1338
Огородник Г.П., Науковий керівник – Надвиничний С.А. РОЗВИТОК ТУРИСТИЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ГРОМАДИ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ЙОГО ПРОМОЦІЇ	1341
Поліщук А. В., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНОГО СУПРОВОДУ В ПИТАННІ ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЮ ТЕХНОГЕННИХ СИТУАЦІЙ	1344
Порокіна Н.В., Науковий керівник – Стоянець Н.В. УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЄЮ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	1347
Репик М.В., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ЕКОЛОГІЧНОЇ СФЕРИ РЕГІОНУ	1349
Савчук Ж.Є., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. МАРКЕТИНГОВІ ТЕХНОЛОГІЇ НАДАННЯ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ ЗАКЛАДОМ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	1352
Семенових В.І., Буц І.М. ЯКІСТЬ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА	1355
Скаб'як С.А., Науковий керівник – Чикало І.В. ВДОСКОНАЛЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ОРГАНІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОЇ СФЕРИ	1359
Скочил'яс Н.Я. Науковий керівник – Щербак Н.В. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ РОЗВИТКУ КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я: ЗМІСТОВЕ НАПОВНЕННЯ	1362
Славкова О.П., Даниленко М.В. ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ В ПИТАННЯХ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ	1365
Славкова О.П., Терещенко Т.В. УПРАВЛІННЯ СИСТЕМОЮ НАДАННЯ ПОСЛУГ В СИСТЕМІ ОСВІТИ	1368
Сумець О. М., Галкіна О.А. НОВА ОСВІТНЯ ПРОГРАМА ПІДГОТОВКИ ФАХОВОГО МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА З МЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ	1370
Сухостаєць А.І., Волобуєв Б.С. ВРЕГУЛЮВАННЯ КОНФЛІКТІВ В ПУБЛІЧНІЙ СФЕРІ	1373
Сухостаєць А.І., Волобуєва В.Г. ГРОМАДСЬКІ ОБ'ЄДНАННЯ ЯК СУБ'ЄКТ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ НАДАННЯ БЕЗОПЛАТНОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ	1375

Сухоставець А.І., Максименко О.В. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В ПІСЛЯ РЕФОРМАЦІЙНИЙ ПЕРІОД	1377
Темечко Ю. В., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. РЕПУТАЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	1379
Телетов О. С., Супрун С. А., Стрільник Ю.О. БРЕНДИНГОВА ПОЛІТИКА В УПРАВЛІННІ СІЛЬСЬКИМИ ГРОМАДАМИ В УМОВАХ ВСЕСВІТНЬОЇ ПАНДЕМІЇ	1382
Тимочко І.О., Науковий керівник – Кіцак Т.М. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ В УКРАЇНІ: ПУБЛІЧНО-УПРАВЛІНСЬКА СКЛАДОВА ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	1384
Тягнибедіна Я. Ю, Науковий керівник – Дранус В. В. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ	1387
Фурса В.В., Науковий керівник – Яловега Л.В. ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	1389
Холоднюк Н.П., Науковий керівник – Кривокульська Н.М. ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА ДОТРИМАННЯМ ЗАКОНОДАВСТВА ПРО ПРАЦЮ І ЗАЙНЯТІСТЬ	1392
Черкасова-Лиса П. Д. Науковий керівник – Капінос Г. І. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	1395
Шамара О.О., Науковий керівник – Захаркевич Н.П. ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ГРЕЙДИНГУ В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ	1398
Юшин С. О. АГРАРНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ І ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ: ПОШУК ГАРМОНІЇ МІЖ ІЄРАРХІЄЮ І ПАРТНЕРСТВОМ	1400
Якимовська В.В., Науковий керівник - Бурковська А.І. ПЕРСПЕКТИВИ ТА ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ	1403
РОЗДІЛ 8. ТУРИЗМ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА	
Болібрux Н.А., Науковий керівник – Глинчук Л.Я. СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТУРИЗМУ	1406
Боднар О.В., Чіх Н. С. СТАНДАРТИЗАЦІЯ У ГАЛУЗІ ТУРИЗМУ	1409
Бучко В.А., Науковий керівник – Сем'яничук П.М. РЕКРЕАЦІЙНИЙ ТУРИЗМ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЙОГО РОЗВИТКУ	1412
Журба І.Є., Несторишен І.В. ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БАЛАНСІВ МІЖ НЕБЕЗПЕКОЮ ТА РОЗВИТКОМ ТУРИЗМУ	1415
Zaika S. THE MAIN COMPONENTS OF TOURIST POTENTIAL	1418
Заморський Я.А., Науковий керівник – Захаркевич Н. П. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВНІТРІШНЬОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ	1421
Збавитель К. А., Коломієць А. А., Науковий керівник – Соколова Є. Б. УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ В ЗАКЛАДАХ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	1424
Лифарь П. А., Науковий керівник – Тебенко В.М. ТУРИСТИЧНА ГАЛУЗЬ – ШЛЯХ ВІДНОВЛЕННЯ	1426
Назар Б.А., Науковий керівник – Булатецька Л.В. КОРИСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ У ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ	1429

Просьяник А. С., Науковий керівник – Скоробогатова Н. Є. КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ГОТЕЛЮ, РЕСТОРАНУ І ТУРИСТИЧНИЙ БІЗНЕС: ЧИННИКИ ТА ІНСТРУМЕНТИ	1431
Сем'янчук П.М. ІСТОРИЧНО-ГЕОГРАФІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ	1434
Сложинська С.С., Науковий керівник – Шепель І. В. ПЕРСПЕКТИВИ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ ТА ТУРИЗМУ	1437
Стамат В.М., Зосімова В.Р. РОЗВИТОК ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ: ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРОБЛЕМИ	1440
Стамат В.М., Мельник Г.С. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ ЕСТОНІЇ	1443
Тютюнник Ю. М. ТЕНДЕНЦІЇ ОПОДАТКУВАННЯ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ	1446
Фірчук М.С., Науковий керівник – Рилєєв С.В. ПРОБЛЕМИ ТУРИЗМУ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ	1448
Kharchevnikova L. THE ESSENCE AND CLASSIFICATION OF TOURIST RESOURCES	1450
Шикіна О.В. СУЧАСНИЙ СТАН МІЖНАРОДНОЇ ГОТЕЛЬНОЇ ІНДУСТРІЇ	1452
РОЗДІЛ 9. КОМПЕТЕНТІСНИЙ ПІДХІД В ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ ОБЛІКОВО- ЕКОНОМІЧНОГО ПРОФІЛЮ	
Внукова Н.М. ВПРОВАДЖЕННЯ КОМПЕТЕНТІСНО ОРІЄНТОВАНИХ ЗАВДАНЬ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ЗДОБУВАЧІВ ТРЕТЬОГО ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО РІВНЯ	1455
Гармаш С. В. КОМПЕТЕНТІСНИЙ ПІДХІД У НАВЧАННІ ЧИ ПЛАНОМІРНЕ ЗНИЩЕННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО ПОТЕНЦІАЛУ КРАЇНИ	1457
Гевлич Л. Л., Гевлич І. Г. МАТЕМАТИЧНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ	1460
Хомин П. Я. ПРОБЛЕМИ ПІДГОТОВКИ КОМПЕТЕНТНИХ БУХГАЛТЕРІВ	1463
Чорна Н.О. КОМПЕТЕНТІСНИЙ ПІДХІД У ФОРМУВАННІ ФАХІВЦІВ З ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ І СТРАХУВАННЯ	1466

Наукове видання

«БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ В УМОВАХ ІНСТИТУЦІЙНИХ ЗМІН»

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції

27 жовтня 2022 р.

м. Полтава

1496

Відповідальна за випуск, головний редактор: Лега О. В., к.е.н., доцент,
професор кафедри обліку і оподаткування

Комп'ютерна верстка: Лега О. В., к.е.н., доцент, професор кафедри
обліку і оподаткування

Матеріали друкуються в авторській редакції.

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за
підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних,
галузевої термінології, інших відомостей.

Україна понад усе  